A & ol & AF & Ml A
& 100 X2 A=<
2 110 XAl
g 111 E3Al (Sl &&)
Z2-2-8-5 Oll &F o & E Ol At Hns2
E5 Al 1,177,470,899 1,051,575,311 125,895,588
100 X1 Al=¢ 272,760,000 316,064,000 A 43,304,000
110 XAl 272,760,000 316,064,000 A 43,304,000
111 ESAl 272,060,000 315,364,000 A 43,304,000
111-03 =2l Al 18,000,000 14,950,000 3,050,000
[ 23 ] 18,000,000 14,950,000 3,050,000
< NE > 18,000,000 14,950,000 3,050,000
O F=2Al 18,000,000,000& = 14! 18,000,000
111-04 T &HA 52,000,000 44,000,000 8,000,000
[ et A ] 52,000,000 44,000,000 8,000,000
< HMEL > 52,000,000 44,000,000 8,000,000
O M AtAl 52,000,000,000& * 14 52,000,000
111-05 Xt = XHAl 51,130,000 58,764,000 AT7,634,000
[ LEH3IAH ] 51,130,000 58,764,000 27,634,000
< HE > 51,130,000 58,764,000 AT7,634,000
O XS XAl 51,130,000
° ARE 23,430,000,000& = 14l 23,430,000
o FHE 27,700,000
- USTHNEHZ2 5,650,000,000& * 14 5,650,000
- 2xgARIIEEXS 22,050,000,000& = 14l 22,050,000
111-07 S A HIAl 18,000,000 17,650,000 350,000
[ etsl 18,000,000 17,650,000 350,000
< HEL > 18,000,000 17,650,000 350,000
O EtiablAl 18,000,000,000& * 14 18,000,000
111-08 Xl & A HI Al 6,930,000 0 6,930,000
[ B3I ] 6,930,000 0 6,930,000
< MZD > 6,930,000 0 6,930,000
O XgavlAl 6,930,000
o 7€ Al e MdEAYEHE 1,868,000
- YXHAH 10,000,000& = 14l 10,000
- ACHEEH 1,018,000,000& * 14| 1,018,000
- NE=2Z 280,000,000& = 14! 280,000
- =g Sseg 140,000,000& = 14 140,000
- MHEEHFFHH 420,000,000& = 14! 420,000
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o MExXI=2 5,062,000,000& * 14 5,062,000
111-09 X &= Al 126,000,000 180,000,000 254,000,000
[ Letsl A ] 126,000,000 180,000,000 254,000,000
< MEDL > 126,000,000 180,000,000 A 54,000,000
O XN&ASA 126,000,000,000& = 14 126,000,000
M3 At =g 700,000 700,000 0
113-01 AigtE &+ 700,000 700,000 0
[ et A ] 700,000 700,000 0
<=1 > 700,000 700,000 0
O AdEe =g 700,000,000& =+ 14l 700,000
200 Al2l+=¢ 45,409,975 39,443,362 5,966,613
210 3o HAN A+ 30,355,353 26,262,671 4,092,682
21 et 748,256 677,622 70,634
211-02 SSHAMBU= 748,256 677,622 70,634
[ et A ] 748,256 677,622 70,634
<2 AD > 200,000 300,000 100,000
O SsMe gz 200,000,000 = 14l 200,000
< HSXZ L > 20,000 20,000 0
O MSAE dUs(dy, 20, £3) 20,000,000& * 14 20,000
< &> 259,475 190, 165 69,310
O Sits iy AE=2g U= 45,000,000& * 10HA 45,000
O O=Al =28 HIIBEE A2 MEE
80,250,000& * 1JHA 80,250
=2k g d A2 MER 4,225,690 * 14 4,225
O x=N=sds A2 MEE =¢
130,000,000& = 10H A 130,000
< 230z > 3,353 2,500 853
O Ag - AEZ0lal2 AR U= 3,353,760 * 14 3,353
<SANEEAME > 25,459 12,459 13,000
O FUAE Sz 23,500,000& * 12 23,500
O XEJ gz 1,650,000& * 12 1,650
O &IX SHAE SUE 309,370& * 14| 309
< - QIEOHQI D > 300 300 0
O 233 HE gdu= 300,000& = 12 300
< S A0S > 47,418 42,628 4,790
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2 210 BAFMASY
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F.p-8.=2 0l &k o PRSIV PNET HR=Z
O S80I ARA YU HAXY DX AE RS
47,418,980 * 14l 47,418
< GHYEH MY > 176,300 94,800 81,500
O Ol=4l Or2lLt QI AR 141,100,000 * 14l 141,100
O 4 HAYHAZ=MHME Q12 AHE
10,000,000 * 14l 10,000
O St HSHAISA IS A2 15,200,000 * 14l 15,200
O ASQEDN2L dUE 10,000,000€ * 14l 10,000
< M o> 15,951 14,770 1,181
O M A2 15,951,210 * 12| 15,951
212 A224¢Y 6,959,993 6,589,521 370,472
212-01 S22 A28 1,585,000 1,585,000 0
[ 2ers 3 ] 1,585,000 1,585,000 0
< ETRALZ2D > 1,585,000 1,585,000 0
O T2 - 822 1,505,000
o HIIE2 370,000 * 4,000 1,480,000
o A 100,000 » 25024 25,000
O T22% 282 80,000
o XGHEZ e LAFE2 400,0008! » 2002 80,000
212-02 StEAIR R 190,000 184,000 6,000
[ 283 ] 190,000 184,000 6,000
< ALY > 190,000 184,000 6,000
O A%td & - AR 190,000,000 * 14l 190,000
212-05 A ZAIR 2 59,492 116,809 AB7,317
[ Lersl A ] 59,492 116,809 A57,317
< KNSEFMD > 59,492 116,809 A57,317
O HYANE ABR2 5,810,710 « 14 5,810
O HEANT ABR2 53,682,000 * 14l 53,682
212-07 YE2 4 13,000 20,000 A7,000
[ Lersl A ] 13,000 20,000 27,000
< 230 > 13,000 20,000 A7,000
O ANEolas HI2e Az Ty 13,000,000 * 14! 13,000
212-08 JIEIAIR & 5,112,501 4,683,712 428,789
[ 283 ] 5,112,501 4,683,712 428,789
<E2D > 7,200 7,200 0
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O XetB3 2ZZAHAE AES 30,0003 » 20g = 12& 7,200
< HSX2A 0 > 1,896,456 1,936,616 240,160

O WEFAINE NEE 11,640

o 5 130,000 * 43| = 128 6,240

o #HY 30,000& =« 153 = 12& 5,400

O AYHSH ABE 15,720

o 5Y 190,000& = 53] = 12& 11,400

o HY 120,000& = 32| = 12& 4,320

O LR BIH ABR 18,120

o 5Y 70,000& = 53| = 128 4,200

o #Y 40,000& * 33 » 12&8 1,440

o O2EeY 380,000& = 13| = 12& 4,560

o Op2rEd 330,000& * 23| = 12& 7,920

O AEEXEIT MBS 48,240

o 5¢ 45,0003 * 2% + 8 * 128 8,640

o #Y 30,0003 » 2 » 15 » 12& 10,800

o OF2t 80,0003 » 2 » 15& » 123 28,800

O AU Asd AMES 11,400

o 5¢ 10,0008 = 5& » 123 600

o BHY 12,0008 = 5& » 123 720

o OF2t 42,0003 » 20& ~ 123 10,080

O AYHUAR ABE 9,780

o 5¢ 20,0003 = 2 = 12& 480

o BHY 15,0008 = 5& » 123 900

o OFzt 35,0002 * 20 » 12& 8,400

O AYZ2E ABE 8,000

o 5¢ 15,0008 » 4% = 5& » 123 3,600

o BY 10,0008 * 43 * 15 128 7,200

o OFzt 15,0008 * 4%  10€ » 128 7,200

O 2oAINE ABE 6,300

o B5¢ 150,000& = 53| » 63 4,500

o B g 100,000& = 33| » 63 1,800

O ZojoI 2ol M S M 9,360

o FEEHIES 2,000& = 2,400 4,800
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o UEHMs2 152,000& = 302 4,560
O YUEXZIE MEE 3,240
o 35d 90,000& = 42| ~ 63 2,160
o & ¢ 60,000& » 32| * 63 1,080
O Yit=2MsdE MEZ 693,720
o g% 2 08A(=LLS) 617,400
-4qd o 60,0003 * 820& = 12 590,400
- s 4 45,0003 » 10¥ = 128 5,400
- O &ol 30,0003 = 60 = 12E 21,600
o g% 12 08 (ANR=Y) 7,080
-4qd o 4,000& = 90 = 12E 4,320
- s 4 2,500 = 508 » 123 1,500
- O&ol 1,5008 = 70¥ = 123 1,260
o U=2X M2 085(2A) 58,440
-4d o 1,500& » 3,200¥ » 12& 57,600
- s 4 1,0008 = 70¥ = 123 840
o UERM=s2 ARHI(8e) 1,000& = 900& = 12 10,800
O E=Hs2 AIEZ 28,800
o =d 360,000 * 43| = 128 17,280
o g 240,000 * 42| = 12& 11,520
O stH=s2 AIEZ 25,920
o =d 360,000& * 42| = 12& 17,280
o g 240,000 * 32| = 12& 8,640
O SNEREIE MBS (AZEC0 3H) 30,240
o = 120,000& = 38 » 42 « 12& 17,280
o g 120,000& = 3% » 32 = 123 12,960
O dd=g8% 0182 965,976
o g% 19 08H(NR=Y) 235,176
-4 ¢ 4,0008 = 3,11298 = 128 149,376
-4 =2 1,500& = 2,7008 ~ 12E 48,600
- s 4 2,500 = 400 = 128 12,000
- o{&lol 1,500& » 1,4008 ~ 128 25,200
o g% g 0l8A(Z5=+9) 730,800
-4 ¢ 70,000& = 800 = 12E 672,000
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g 212 B2 (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
- s 4 55,000& » 20 = 12& 13,200
- O &ol 40,0003  95% = 12Z 45,600
< 23tolz= > 60,000 60,000 0
O ARl - g I0sl2 - BAY AEZS 60,000,000& * 14 60,000
<WsEXNL > 80,500 60,420 20,080
O O=st= UMY JAZ & AEE 80,500,000& * 14| 80,500
< ANEEZAZ > 7,400 7,400 0
O HIXE SMz € ZEH 0l8s
40 = 15,00000 = 12 7,200
O SNZ AE AEEZ 20,0002 = 102 200
<LeolFoper > 364,000 364,000 0
O StEAE MEE =¥ 170,000
o gt 60,000& = 1,500 90,000
o Sl 400,000& = 20024 80,000
O F29 H(s2E) AEE =¥ 194,000
o gt 120,000& * 1,200 144,000
o ¢ 500,000& * 1002 50,000
<OHEHEL > 960 960 0
O Hd=stalat AHER 960
o &g 25,000& = 23| ~ 12& 600
o AT 15,000& * 23| * 12& 360
< of et M > 494,186 388,538 105,648
O 38=H 8 - AE& FJI=2 3,812,500& = 1284 488,000
O fl==2F A2 MEZ 3,498
o ghdel 726,000& * 14 726
o Y=n 2,625,000& * 14 2,625
o ZA=S 147,000& * 14| 147
O A RELILE AIEE2 MEE 2,688,000& » 14 2,688
< SXENZEL > 186,000 186,000 0
O HEANE AE-BES 186,000,000& * 14 186,000
< AHEDF > 300,000 300,000 0
O S&gd IJEs2dd MER 300,000,000& * 14 300,000
<AL > 424,869 414,165 10,704
O 3g=8H(=2AH) & AMER 153,770,000& * 14 163,770




09 i 0

200 Al2l=+=¢
210 o HAM A=
212 B2 ¢

A -oa-.g Oll &FoH & 0] A oH Hlw =2t
O =RMEHBER) NEB 171,091,000 * 14l 171,091
O JIE THAAIE 2 (s A A e AE S)
100,008,000 * 14l 100,008
<2 > 106,900 86,950 19,950
O NYUZBAXREA "0g" 0 106,900
o H3A o olgR 30,0009 * 400 12,000
o H3 ¥ A 0lBA 18,0008 * 300% 5,400
o M3 & olgR 5,0008 * 1,900% 9,500
o o8 1,000€ = 80,000% 80,000
<CRALZR2Y > 208,050 120,593 87,457
O 22 A2 29,500
o I 150,0008 * 1902 28,500
o AR 100,000 * 10 1,000
O M A2 5,750
o HI|E 150,000 * 352 5,250
o AR 100,000 * 5A 500
O 383 AB2 172,800,000 * 14l 172,800
< B > 972,580 747,870 224,710
O sHIx g5 870,000
o bt 1,0008! * 720,000% 720,000
o S, A2, H4AlQ 5002 * 300,000 150,000
O sz 2 & - AM8= 341,0009 » 42 1,364
O Sgd 280 AR 572,0009 » 32 1,716
O SHAULZH OlIH AB2 69,000
o o3 10,0008 * 5,500 55,000
o Ut 5,0008 * 1,5002 7,500
o AP A 500 * 13,0002 6,500
O 2¢ =X & A28 30,500,000 * 14 30,500
< MEBTAALA > 3,400 3,000 400
O SHEHYE WA AIRE 170,000,000 * 2/100 3,400
213 =424¢ ,712,262 8,043,362 1,668,900
213-01 SN+ 754,453 763,174 AB,721
[ 283 ] 754,453 763,174 A8,721
<YYAXAY > 578,179 578,170 9
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200 Al2l=+=¢

210 o HAM A=
ol

213 £424¢ CEEED
Z.op-g-2 ol & 24 &1 & 0f o o HR 2
O FUSEE S =2 23 248 4002 * 395,000 158,000
O XRIS=EZ 24 W22 448 5,000 * 12,0001 60,000
O AASHN 22 448 6002 * 17,0005 106,200
O BANYAMSOIN B2 +42 6002 * 23,0005 13,800
O ZEAlX VAL 20 +48 60021 * 4,70021 2,820
O OCIAL oIl 22 £42 8002 * 3,0005 2,400
OJI=SVHSESY L NS =2 23 448
1,000 * 15,0002t * 122 180,000
O EX(QONHE 23 242 50021 * 6,00021 * 122 36,000
O NH(YOHE LB +42 70020 * 1,00021 * 122 8,400
O EX(0H) 28 +42 1,40020 * 12021 + 122 2,016
O EX(Q0H B8 L NSHY +48
1,0008 * 1002t * 128 1,200
O S=H8 L RS 442 1,4008 * 2021 128 336
O Hlgo SSSYN 22 £48 1,008 » 302 « 128 360
O RSUBHYL HE S= +48 20,0008 « 424 « 128 960
O RSUSHEL ARL OIF £42 8008 « 32 + 128 28
O gvsm 1% +48 6,7002 * 73021 4,891
O MEZARIOIStQIA 23 £48  800% « 802 » 128 768
< HUFYD > 20,060 27,290 A7,230
Oogaln g 4482 1,500 * 40021 600
O RS E 23 =8 800& = 3,000A 2,400
O oles= () 448 3,0008 * 2,200 6,600
O HHEM WRE 442 1,00020 * 5021 50
O HEAZLF5 242 2,0008 * 18021 360
O HEMNELF5I 242 1,00020 * 10021 100
O 1ot0ia 0t B 448 2,5002 * 10021 250
O HAUHHGIHXKASH) ==& 4,000& = 1,50024 6,000
O 2HULTIHXASH) 42 4,000 * 15021 600
O 05t By 242 1,50020 * 2,00021 3,000
O 0YBIE MDY 242 1,00020 * 10021 100
<OIYMAD > 4,250 4,250 0
O S4 LAY U 2NBX 44 50 242
4,0008 * 4521 180
O 0lgR ARSE +48 8008 * 1,50021 1,200




o200 M2
B 210 FATALSLY
g 213 4822 (£ @ e )
T.o@-g-2 Ol & 24 & 1 & 0f ko HIDZ 2t
O PEOY GIIMALE BHSHAD) 248
1,5008 * 10021 150
O PL0Y NASH 4D 48 4,0008 * 10021 400
O oz ASXNE - 50 24 1,008 « 1,00021 1,000
O olgeis++2 5,0008 * 10021 500
O YRGS 6015 HE2 +48 1,0008 * 502t 50
O OB - 0IHOIIL 242 4,0008 * 12021 480
O 0lgeis REJI2 9% +48 3.0008 * 502 150
O 0lgels ed= 28 248 1,0008 * 702t 70
O olg® =MD 448 1,0008 * 702t 70
<sYZHY > 2,400 2,400 0
O SNHSHUE S 248 10,0008 * 202 « 128 2,400
< SATHA D > 76,000 76.180 A180
O 2202 §HAD) +48 76,000,0008 * 14! 76,000
< HFSEAYL > 40,000 40,000 0
O MSx ¥ 241 50| 4+ 40,000,000 * 14 40,000
<BRUAUETA > 33,564 34,884 A1,320
O XRS=H S22 23 ++8 4008 * 6505 * 128 3,120
O JIZBASSH(NET S - 22 28) 23 +48
1,0008 « 6505 * 128 7,800
O OICIMLI(FAX) 218 23 48 1,008 » 0% « 128 1,080
O IASHN 23 448 6002 * 4505 + 12% 3,240
O EXNOIE B2l +4+8 2,424
o= 1,4008 * 802 » 128 1,344
o 8 1,0008 * 602 * 128 720
o NSeH 1,0008 * 302 » 128 360
O NN MEY ¢3 448 15,900
o EX(LOHHE 5002 * 1,5002 * 128 9,000
o XH(YONE S 7008 * 1702 * 128 1,428
o JWEBAIXOtee S 8002 * 202! + 128 192
o EESNSII8 SESEYA 1,0008 * 202 » 128 240
o ASSUEF 5008 * 4502 * 128 2,700
o EX0IEH e o 1,5008 « 13024 + 128 2,340
213-02 M2 J| K2l S S B0 +2 4,687,800 3,016,231 1,671,569
[ et ] 4,687,800 3.016,231 1,671,569
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213 ==2¢

Z2-2-8-5 Oll &F o & E Ol At Hns2
< T A0S > 4,687,800 3,016,231 1,671,569
O MEHI=SESHNSE B+ 4,687,800
o 54 131& = 20,00000 123 31,440
< 10 2333 =+ 150,00008 = 128 419,400
o 204 4653 = 340,00001 = 12 1,897,200
o 304 669% = 50,0000 = 12 401,400
o 504 1,114& = 80,00000 123 1,069,440
© 750 1,671& = 30,00000 123 601,560
< 1002 2,2283& = 10,00008 123 267,360
213-03 eSS+ U= 175,200 178,800 23,600
[ Letsl A ] 175,200 178,800 A 3,600
< T AIDISHY > 150,000 150,000 0
O MeEss HiHU= 150,000,000& * 14 150,000
< Olgdat > 25,200 28,800 A 3,600
O HAEZS ZEY 44 HWaES B+
600% = 3,500kg » 12E 25,200
213-04 JIEt===2 4,094,809 4,085,157 9,652
[ el A ] 4,094,809 4,085,157 9,652
< QAT A > 272,464 272,464 0
O XA (LE24) L5 =5 4003 * 165,000 66,000
O Rogagg =8 2503 * 48,0005 12,000
O ags =8 836,204 ,542& * 22/100 183,964
O ol &= AS === 150,000,000& = 7/100 10,500
<HEMNEY > 78,400 78,400 0
O HdEsa&d stigXZ2 08 +=&3& 78,400
o Jlsus 15,0003 * 290 = 10& = 80% 34,800
o FHOZSSW= 10,0003 * 5458 » 10& = 80% 43,600
< T A0S > 1,885,846 1,886,992 A1,146
O SAER HII=S EFES Hii=E 1,431,526
o FAAEIA 730,800
- 204 14,000& » 2,50000 123 420,000
- 602 37,000& = 70001 = 12 310,800
o HEZH 129,200
- 3 923 * 35,0000 = 12& 38,640




T 200 Mlel+¢
2210 IAXM LAY
g: 213 252849 (S9:d8d)
g-2-g-= Ol &4 & E = Off A Y Hns
- 52 1392 = 18,0000§ * 122 30,024
- 10¢ 2769 * 18004 * 122 596
- 60¢ 1,8502 + 2,70000 * 128 59,940
o BsFY 571,526
- 120 3,700€ * 10,0000 * 128 444,000
- RFID 2460H * BOMICH » 12kg * 45& * 128 127,526
O HEHIIE ADLS AEIH B+
3,0002 * 12,6200 * 122 454,320
< BAHZ B > 158,600 150,310 8,290
O =ZAM 9,2002 * 1,5002 13,800
O 2 AM 8,500& * 1,000 8,500
O 2DIsZ A 6,450 * 1,00024 6,450
O ABSJA(1NES 5) 83,5008 * 1,00024 3,500
O NSH2HUG SA L HLAA 5,170 * 5,000 25,850
O ABULA (22N 22,0508 * 1,000 22,050
O AN (II=A) 16,9808 * 2,500 42,450
O AL ZBM(22A3) 3,000 * 12,0002 36,000
<ABAMD > 45,222 46,201 ~979
O AME % ISANAL SN 222 42,078
o MR 28,0008 * 772 * 12 25,872
o ¥ 9,3008 * 4721 = 128 5,245
o XIS 9,3008 * 8621 * 128 9,597
° Hug 5,3002 * 92 * 12 572
© Xe2lA, O - DIEA B33 s 55008 « 1224 « 122 792
O =oAL FAMD 248 3,144
° §5 37,0008 * 321 = 128 1,332
o ¢y 21,0008 * 121 = 128 252
o A ()50 55,0008 * 224 *12% 1,320
° XIS 20,0008 * 121 = 128 240
< 2AANLD > 127,741 124,254 3,487
O =AM 9,2002 * 2,200 20,240
O 22 5,5708 * 50021 2,785
O 2DIsZ A 6,45020 * 3002 1,935
O NsSxt 26 SA % HSAAM 5,170 * 4,000 20,680
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O ALTLN(2EXS) 22,0508 * 70021 15,435
O ALTLHOIEAS) 16,9808 * 1,70021 28,866
O AL TESB DA 3,0008 * 12,0002 36,000
O ASAA(EBU2HE S) 3.0008 * 60021 1,800
<HBUHAANLL > 1,125,000 1,125,000 0
O BAE MEHIIS S VY248 25,0008 * 45,0008 1,125,000
<NBSBALL > 400,000 400,000 0
O NSH L A& N2 8% 248
400,000,008 * 14! 400,000
<ERUFSIA > 1,536 1,536 0
O 2B LTI MZY L3 +48 4008 « 3202 « 128 1,536
214 A4l 2,508,908 2,521,756 A12,848
214-01 ARSI AI S Y 1,080,950 1,083,314 £2,364
[ 2ersd | 1,080,950 1,083,314 2,364
< SAOISD > 1,005,000 1,005,000 0
O SAEHIIZ SEHRAANL 2EH2 O3
20,100%! * 50,000E 1,005,000
<SEIED > 37,500 36,864 636
O =21 2HE +¢ 30,0008 * 505 * 253! 37,500
<DlHsLD > 38,450 41,450 £3,000
O S%II5 B+ 30,0008 * 1,215 36,450
O HATHDSS MaS B+ 5,0008 * 400kg 2,000
214-02 =xR24Y 392,040 373,320 18,720
[ 2ers | 392,040 373,320 18,720
< BB > 236,040 217,320 18,720
O B3N PEFUHE FUH23(20188 2YINE) 236,040
S-F-PIE 20,0008 » 624% * 128 149,760
o Yyt 7.190,0008 » 128 86280
< BED > 156,000 156,000 0
O 28 BYFIE 156,000
o YuH(2E) 1,3008! * 120,000 156,000
214-08 2 E AR 4 Y 1,020,818 1,065, 122 ~44,304
[ 2ers | 1,020,818 1,065, 122 £44,304
<EHABHY > 812,022 876,937 £64,915
O AN 4 H24Y 302,722
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O 22T+ R4 436,920
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O Bda gt Mz 5,170& = 12,000 62,040
O Bd4 &Y Mz 5,170& = 2,000 10,340
<HABSEY > 189, 150 165,550 23,600
O =IO o MPUR AAAX ¢ 37,0008 * 250 9,250
OBe2g HgEs+¢ 4,500& * 2,200 9,900
O UEsS=dUI HEES = 8,500& = 20,000 170,000
< BHAE D > 19,646 22,635 A 2,989
O get g 5,170& = 3,300 17,061
O &e =g 5,170& = 5002 2,585
214-09 JIEFALE ==& 15,100 0 15,100
[ LBrs A ] 15,100 0 15,100
< XNHESEMIL > 15,100 0 15,100
O 3FFINE MER 15,100,000& * 14l 15,100
215 dxne3za=+Y 4,344,627 3,727,040 617,587
21501 d+nF3+L 4,344,627 3,727,040 617,587
[ B3I ] 4,344,627 3,727,040 617,587
< MED > 4,000,000 3,385,500 614,500
O &dz=ul=s 4,000,000,000& = 14 4,000,000
<JI=EW > 243,800 243,800 0
O ggdiERegs d=uR=s 2,700,000,000& * 9/100 243,000
O thsfu=s =183 8,000,000& * 1/10 800
<AL > 94,500 91,500 3,000
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< HEL > 5,070,000 5,068,400 1,600
O FHSAH S8 282 NYAHA 5,000,000,000& * 14 5,000,000
O MNsXM(=8=2) AL Xl 70,000,000& = 14 70,000
< =1 > 854,110 858,000 23,890
O BAIE NSXHA Mg d+==58 =&
14,110,000& = 14! 14,110
O ANz dF 84 At 840,000
o S 510,000,000& = 14l 510,000
o SE3 330,000,000& = 14l 330,000
< EXH > 1,868,715 299,283 1,569,432
O FRUSE HUNE MEZ HIES 2,000,000& = 12 2,000
O ZBE23MH =2 8,000& = 122 96
O XNHTHEAAY JNEH=E 1,866,619
o LA 834,962,630& * 14l 834,962
o BEFEE 1,031,657,350& * 14| 1,031,657
< JI= 0l &t > 65,000 61,000 4,000
O 20198 =AMEIE N5 HE= 28,000,000& * 14| 28,000
O EBx= ZNMEE JtENH 28 =83 37,000,000& * 14 37,000
< 230z > 6,000 20,000 214,000
O ANEgoisd 23 2 =¥ 3,000,000& * 23 6,000
< T AOISY > 95,492 78,604 16,888
O 20208 AHUlH M= 95,492
o FHsdxE=S 36,231,300& » 1¥ 36,231
o Zol 2,415,420 » 1¥ 2,415
o RAME 1,279,080& 128 = 3Y 46,046
o RSN 3,600,000& = 3¥H 10,800
< Dichsgt > 156,000 15,000 0
O =S HEZ ot - HIAE 2 EE =8
15,000,000& = 14l 156,000
< SEL > 4,200 3,840 360
O 28k 2+XdAd 82 FEE
10,200,000 * 20% 2,040
O 28k &I & &4+ AER 180,000&  12& 2,160
< METRALE A > 580,830 570,000 10,830
O SAME dEHJI=2 N=22E3 15,2853 = 38,000& 580,830
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< USSEAELR > 1,000 1,000 0

O HIl NSXHHSE 2 U= 1,000,000& * 14 1,000
225 XNtE &2 1,435,000 1,379,000 56,000
225-01 At =g 1,435,000 1,379,000 56,000
[ Letsl A ] 1,435,000 1,379,000 56,000
< =1 > 1,435,000 1,379,000 56,000

O Xtz =g 1,435,000,000& = 14! 1,435,000
300 Xl w2 Al 296,771,000 266,669,000 30,102,000
310 X W =2Al 296,771,000 266,669,000 30,102,000
311 XN u LAl 296,771,000 266,669,000 30,102,000
311-01 ES U 2A 283,552,000 260,000,000 23,552,000
[ etsl A ] 283,552,000 260,000,000 23,552,000
< JI= 0l &t > 283,552,000 260,000,000 23,552,000

O 28u2A 283,552,000,000& = 14! 283,552,000
311-03 RS &t U2 Al 13,219,000 6,669,000 6,550,000
[ et A ] 13,219,000 6,669,000 6,550,000
< JI= 0l At > 13,219,000 6,669,000 6,550,000

O BESttu A 13,219,000,000& * 14| 13,219,000
400 ZEWRSS 30,000,000 29,620,000 380,000
420 Al - 2XE LRSS 30,000,000 29,620,000 380,000
421 Al - Z2X2EWRESS 30,000,000 29,620,000 380,000
421-01 Al - 2 LEXFHNTF S 28,200,000 28,125,000 75,000
[ 2etsl A ] 28,200,000 28,125,000 75,000
< HMEL > 28,200,000 28,125,000 75,000

O MBEA(ZHZE= L XLAHA)

28,200,000,000& * 14 28,200,000
421-03 Al - ZJIEFHEA X E =& 1,800,000 1,495,000 305,000
[ 2etsl A ] 1,800,000 1,495,000 305,000
< ME > 1,800,000 1,495,000 305,000

O NI ANLA(HLH) HEEH

1,800,000,000& * 14 1,800,000
500 EX3 405,859,743 367,831,493 38,028,250
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O =e0lg=UXd NAgos = 7,000,0002 * 14 7,000
< 3D > 189,418 315,489 A126,071
O A2 HE ZHl X (A2AHI) 26,720,0008! * 12 26,720
O AEI=EXIE o2l X 75,430,000 * 14 75,430
O NEJHSE MRXHE FH XA (AH)
87,268,000 * 12| 87,268
<HBD > 191,846 189,346 2,500
O Mg Fe DFAZA 191,846,0008! * 12 191,846
<YAXAY > 541,871 341,939 199,932
O JIEBAHEE A2H2 FHXA 26,754,0008 * 12| 26,754
O 20208 = HEZBAXIIF XL 74,863,000 * 14 74,863
O 20208 & XIZJ§ZAFALY = 2tH| 440,254
o FY0IH 173,571,0008 * 12 173,571
o A58S 63,744,0008 * 12 63,744
o BEIH 202,939,000 * 12| 202,939
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O NYIE JtAAE WA 340,000,000 * 14 340,000
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7,727,0008 * 12| 7,727
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40,000,0008 * 14l 40,000
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80,000,0008! * 14l 80,000
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24,000,0008! * 14 24,000
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O NY=TE FEHANAY (MY HA 0IS2 Z2NE)
349,600,000 * 14 349,600




09 & 0
(SIS, 0]
e
~od
W H
R B

HT HT 0V
PA FA

ou oy
on-oin

0l &t o

O O O O O O M

=

O O O O O

O o0 O O O O O

NA=cd el (dY #4d ez Z2HE)

169,360,000 *

87,941,000& » 1

1Al

NE=g dHdTelMg(2E M2 2HAY)
165,000,000& * 14
O NEF=Ed HALTeIMG(EE job HEZR2HE-F
K35 L ACHR]) 59,250,000& = 14
O XNeEx=8 FHdNelAmg(EE & step by step)
39,000,000 &
Nex=cg gdgdRelAgE (68 9 U (job %)
29) 23,000,000 &)
NEZCs ZHATRANY (Y s+6 RSESIH 84
30,842,000& &
stoil =t >
Stutl=2ZAt K& 64,049,000& A
MMESM ALY 20,000,000 =
=t ofd =2 176,000,000 4|
g A3 BEEAY 25,000,000 &
HSAAL 23 E2ALS 30,000,000 4|
HSAE SUWAIAE X 22 13,038,000 2
=X >
AAESA ZOUOH XN& -84 29,044,000& =
MERHE K& 1,600,000, 000& 4|
SEArel ZelAr 2l 2ddl X 81,412,000& &
S8s XEE SgMHA X 158,760,000 2
Hd=58 NIASAH 2SIt MBlA K&
9,977,000& Al
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Z-#-8-2 0l &t o 0 ot o HZE2
O 225Us +2X0 243 NA(AYISEFIAL)
463,006,000& * 14 463,006
O 2253Ys 4302 243 N(FHYIISSHA
) 183,363,000 = 14 183,363
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3,173,950,000& * 14 3,173,950
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O stdlAle 29 XI& 548,576,000& = 10H A 548,576
O Zjersg=ia s MAa= 209,550,000 = 14l 209,550
O ZEMaMtlA B2™d & 665,112,000& * 14l 665,112
O HANEENE bt2X X2 14,661,000 * 14l 14,661
O ggzfe 22 &g XA 1,357,000& * 14 1,357
O gzl s4HIE XA 5,600,000& * 14 5,600
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O LEHMY FAESAHH A X 206,850,000& = 14! 206,850
O Ead 2N SU=2SAHA X2

168,490,000& = 14 168,490
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O LQSESSAlA At 2,872,910,000& = 14l 2,872,910
O HOMAANFAE SINFEI &g NF 1,512,0008 * 14 1,512

<OHEHEL > 46,361,680 44,054,002 2,307,678

O MYHdH XNE2Z(AEH) 98,400,000& = 14 98,400
O M2HH X322 (22X&) 109,014,000& = 14 109,014
O M2UH XNE2I(APgussEd) 117,500,000& * 14 117,500
O XNFotsdy 2494 K& 1,547,700,000& = 14l 1,547,700
O 2=Xdg0otsdH XA 48,396,000& = 14 48,396
O Ots=XA IHA X 292,197,000& = 14 292,197
O OtSSXI WA IHA X2 (2l 244]) 13,849,000& * 14l 13,849
O JtEEs g2z N 5,596,000& * 14| 5,596
O JtE<IE0ts delxg X 6,160,000& = 14! 6,160
O otsZE XA NXSH 42X 161,837,0008 * 14 161,837
O ogoly 29X 89,961,000& » 14| 89,961
O EsnA@ A K& 7,482,972,000& * 14| 7,482,972
O gxnot 282 XA 15,587,300,000& * 14| 15,587,300
O 338 0eold 2gH 430,215,000& * 14! 430,215
O AZHE=S AMHlA HMZ X3 212,000,000& = 14! 212,000
O H&dgs=¢ A& 4,155,504,000& = 14 4,155,504
O Eed JH 18,240,000& = 14l 18,240
O R22LHEY 2SN 3,522,000& » 14 3,522
O E+==S38d & 29,232,000& * 14| 29,232
O EsuXd M2Hd XA 2,282,468,000& * 14| 2,282,468
O F2dES0tel A& 3,000,000& = 14 3,000
O XN EHARE SAtdl2el K& 149,079,000 * 14 149,079
O Fa2do=80tg XN& 9,650,000& = 14 9,650
O EYAEE SgAtdi2el X (24l)

110,221,000& * 14 110,221
O gAadRdigd ALY X 2,400,000& * 14 2,400
O ots+% 30 11,478,054,000& » 14| 11,478,054
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0l &t o

O o o o o o o o o o o o o o o o

O O O O O O

O

O o 0o 0O o0 o0 O O

Jl=ds tHes STAE 120
ANRH HIIE=EL &= 90
F=AMIINSI B8 1,687
IS B 2,526
HII0IEXN E5 69
HAINATISI ES(FLHI) 12
HAINMATISI ES(HEH|) 82,
01210l SstXte LPGRF 8 X3 At

37,
SHIFT HEIA NS AL 1,390,
N=sAHH ESAHY 17,
I8 NsAEY ESAY 24,
BAHOEN 24 74,
HIAHEE 24A0tA Xk A48 12,
OlMSHX =EHE ol - 2A XA

341

A2 AMSE SXAE EXXE ALY

0!

894,

,781,000&
,200,000&
,690,000&
,000,000&
,360,000&
,380,000&
,205,000&

7,050,000
,175,000&
,000,000&
,000,000&

,895,000&

| 1,530,000& =

25,000,000& =

B
18x3s
MRS

Z.n-8-2
OIS+ NRAY S| 3
PNERETE 46
GEHES AL 11
SOZESNAME SH2DDIAY 10
ANENS S M X & 24
E5&8=0ts ANEsE N 139
NAOlSHE #ZME X2 34
NeiOlSME 2IIEEI g
INEERENEE 1,155
049 J| JHE X 2 ALY 70
HOIOIZIOIE JSE2AAY 62
VRI0IE MUSZAAE HUH N& 40
20204 CIEIHE =AY 29
20204 CHEIHSE AR & X4l
20208 CteE =S A JI0M 22 19,197,0008 *
20208 CHRIAL ©124H] X 160

,630,000&

,000,000&
,000,000&
,500,000&
,000,000&
,000,000&
,000,000&

500,000&

500,000&
907,000&
600,000
900,000&
000,000&

890,000&

,300,000&

000,000

3,781
46,200
111,690
10,000
24,360
139,380
34,205
7,050
1,185,175
70,000
62,000
40,895
7,650
25,000
19,197
160,630
7,409,627
120,000
90,000
1,687,500
2,526,000
69,000
12,000

82,500

37,500
1,390,907
17,600
24,900
74,000

12,890

341,300

894,000

& & Off &t




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O OrMESE oo At 28,180,000& » 14| 28,180
O XSk BAZOEH 29 1,350,000& = 14 1,350
< T AOI3Y > 1,202,890 488,890 714,000
O sd0lE HM2XE A 946,000,000& * 14 946,000
O FHAHE XNSHE At 106,750,000& * 14 106,750
O gz suttg €31 X& 60,000,000& = 14 60,000
O =& HHE =4 243 X& 2,000,000& * 14| 2,000
O gsills ssdoty &35 A& 3,000,000& = 14 3,000
O HI=% =0lE Hel 85,140,000& = 14 85,140
< FMFFEW > 1,655,980 1,797,949 A 141,969
O ZHE2XNG =&HEN 556,080,000& * 14 556,080
O =&HDW E43t 25,000,000& * 1JH 2 25,000
O FEoge 03X 57,400,000& = 14 57,400
O g2oiod 2H 800,000,000 * 14 800,000
O &g HuXZ2ZEH 23 180,000,000& * 14 180,000
O Y201 XNEAY 7,500,000& = 14 7,500
O &AL OIPAIAE 25 30,000,000& = 14 30,000
<Ol aD > 4,066,741 2,801,450 1,265,291
O dotofd ZHAMS (XS F&01Y) 800,000,000& * 14l 800,000
O HHEAIE S AlBSAE XIE 875,600,000& » 14 875,600
O g rH 25 357,000,000& * 14 357,000
O Us2clig sdAg| 100,000,000& * 14 100,000
O HZZH 530,000,000 * 14 530,000
O = aatadxel XA 65,000,000& = 14 65,000
O ot&at= AdJ HatA 360,000,000 * 14 360,000
O x=4&S=2 g B 33 201,891,000& = 14l 201,891
O HXZTHMLXAOIFelS#Us) 198,450,000 * 14 198,450
O =2 s XNIAAMIZ 158,800,000& * 14 168,800
O deFUX ESAY (= SIEHE)
420,000,000& * 14! 420,000
< of et M > 70,400 66,500 3,900
O HENELOIS MRE HE XA 32,400,000& * 14| 32,400
O flgddMAZ=nSs T2 38,000,000& = 14 38,000
< SXENZEL > 7,683,323 1,095,708 6,587,615




09 i 0
o or ;g
=33
W HH
R RA
HT HT 0V
PA FA
ob oy
oin-oin

O o o o o o o o o o

(u]

i

(u]

W

(u]

W

(u]

W

O O O O O O

O o 0O o 0o o O O O

0l &t o 0 ot o HZE2
1,033,503,000& * 14 1,033,503

89,870,000& = 14| 89,870

94,950,000& = 14| 94,950

2,471,000,000& * 1A 2,471,000

1,806,000,000& * 14 1,806,000

2,188,000,000& * 14 2,188,000
3,367,973 2,182,533 1,185,440

191,340,000& = 14 191,340
150,625,000& = 14 150,625

264,000,000& = 14 264,000
190,631,000& = 14 190,631

727,388,000& * 14 727,388
135,600,000& = 14 135,600
8,400,000& = 14 8,400
4,000,000& = 14 4,000
20,460,000& = 14| 20,460
12,500,000& = 14| 12,500
8,750,000& = 14| 8,750
14,160,000& = 14| 14,160
3,320,000& = 14 3,320
8,882,000& = 14 8,882

162,600,000& = 14 162,600

HOh)

280,081,000 = 14l 280,081
51,300,000& * 14 51,300
76,440,000 * 14 76,440
4,588,000& * 14 4,588

310,630,000& = 14| 310,630
10,740,000 = 14l 10,740

481,947,000& * 14l 481,947
39,901,000& * 14 39,901
2,500,000& = 14 2,500

SHE Ha)

88,780,000& * 14 88,780




Z: 500 BX3
2t 510 = UEXSS
g: 511 2 DNEX2S (Etel &)
g-2-g-5 Ol & 4 & E = Off A Y Hns
O argMaigxiel (M8 S dZLHe X=2)
2,910,0008 * 14! 2,910
O aredgais gmM(e) 115,500,0002 * 14| 115,500
< MerorE > 10,530 16,530 26,000
OJdlzte sxsszd N2 3,700,0002 * 14! 3,700
O =2EN A= & 23l 570,000& * 1] 570
O gl s 29H X 6,260,0008 * 14! 6,260
<LSY > 2,089,936 661,223 1,428,713
O Maga 7 183,936,0002 * 14| 183,936
O 20204 ITS AE AL 1,500,000,000& * 14! 1,500,000
O 20204 284S PHEAY 300,000,000& * 14! 300,000
O 20204 Z2BIS THALY 106,000,0008 * 14| 106,000
< ofoter > 7,889,984 13,196,730 ~5,306,746
O Fia 6,686,069,000& * 14| 6,686,069
OJdIz=FA+x8l =730 =AY
1,192,515,0008 * 14| 1,192,515
O s0& H0HQ FEUIHEAL 11,400,0008 * 14! 11,400
<EAHZY > 562,458 284,556 277,902
O sHEZ2AJ12 AEHE & AZEHIEY S
340,679,000& * 14| 340,679
O stdielmai A2t datZAL &2 22 X3
177,480,0008 * 14! 177,480
O SHHA0ILZFEU2AR S 25,660,0008 * 14! 25,660
O Totstdiel MHHIX & 18,639,0008 * 14! 18,639
< AZAMY > 328,484 270,984 57,500
O XXM JI=M2tel X 2,832,0008 * 14| 2,832
O oglol JIsAaE dgaeld 29 7,000,0008 * 14! 7,000
O oglol SAZeXNdMH £X 29 313,000,0008 * 14! 313,000
O gSdx S ASZal(S=H0l, 2 AH)  2,652,0008 * 14! 2,652
O |8 fl48s2 oxae 500,0008 * 14! 500
O s&22Z=Hd 54 N (s&E24) 2,500,000& * 14 2,500
ALY > 176,698 191,500 A 14,802
OJIMA ¢ ZMER X 83,000,0008 * 14! 83,000
O ssueIsEladdl 29 80,844,0008 * 14| 80,844
O ZazEs XIXNE ¥ NEA 4,083,0008 * 14| 4,083




Ulo Ul
no o
Ki Kd
n M M
K H A
™ nr
o w —

[}
[YolntoluTe)

RO 7 00

) N~
o <
2 ~
nD 0 19°)
Ko - S
E| <
-
© =
3 <
< N
= “
_|_|_ Y]
m
]
© [QN) ™ ()] D ™ o o [e0) (<o) o o (@) o o o o o o o Y] D o o (@) o o N~ o o [ep]
© (V) [e6) o o © Y] (ep) < — [T9) o N~ o o o o o ™ [06) < © o [e6) < (] o [e0] Al o <
QN <9 9 9 N0 © w e - v o d © ©o o K~ © W 8§ & o o © O N © e @
= - Y 2 2 N 3 NT 2 8 @ ¥ 38 =288 3 8 38 - o & Q ™ @ 0
< < N
=)
x0T r T P - u< S N N N S S N W N e A R § T xr T
x x x x x x x x X X x x X x x x x X x x x x x X x X X £ 3 x
W o o o W o o o0 o0 o W o oM o0 W o U oo o W o oM o W on o o
o o o o o o o (e} o o o (e} (e} o o o o (e} (e} o o o (e} (e} o (e} o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
e e < < e e < e e e e 9 e e e 9 e e e 9 9@ <@ < < < e <
© (V) [ep) ()] (@) o [e0) [<o] o o (@) o o o o o o o Y] D o o o o o N~ o o o
© [qV] o6} o Lo ™ <t — 9] (e] N~ o o o o o ™ [06) <t © o Q <t (e} o Q Al o <t
e N < 2 DTN 0« v o - v o d o ©o o M~ © 0B 8§ N o o ©o o N 0 e @
= = N ol = =3
o 3 ~ % = =
® R ) W _ 30 Ho o
RoOWE 5 LR o = ar RO
wls K o 2 R = - s = 0w
W |W W R - o @ oW 80 _ o = a = t w R
K D = - = TN ]3] no o) = < =3
. = b= = R < 2 W T = R B K0 A
= W oo o oY N oW W o - _ _ by 20 50 3
b o R ®ooZ = R = - K — . - M o w® e A - =
. ol ol K ol 20 m < K = or) m b= o) 00K o= o o ~ ol o
K0 RO M0 P W oo o Wwow R R0 ou = m: T o . Rl _
W00 R < oo /A w = - K 0 W R _ © wo 20 _ =
© = = 80 30 e m &R M r ¥ W S wowm o 5 b oK %0
ST % ) - o == T 2 m owmw oW S K = o' R W U _AAs = _Am & = o
~ N A A mﬁ m: K KF o ;oo RO OROR W oW oW R R oa o DX - 0 o )
Moo w r A0 ™ I O] ol o KO M m RORT T W0 3 H o ojﬂ ojﬂ S = 30 aT kd
o o R A V] =] M O® U M 3 I ORI X H R 80 7l D) ok
J YL mo ) T TRl WMok MO 4 T OH O H R B O~ WM oW ow &3 U K 0
ROOR RO TR0 o R ‘R OH K = M B H @ K W om0k W Ok ® sl Ok OF AV M K = <4 =4
O O O ®H O H O O O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O O
A\ \V4




Ulo Ul
no o
Ki Kd
n M M
K H A
™ nr
o w —

[}
[YolntoluTe)

RO 7 00

o o)
Y] Y]
© N
0 N~ ™
Ko b ©
=
=
8 N
3 7 -
- E s
S
H
Wy
7
o Y] o o o o o) o o o o) o o o o o o o o o o o o [Te) o o o o o o [Te)
o Y] (@) o Y] o Y] o o o [ap) o o o o o Al o o (@) o (@) o N~ o o o (@) o o N~
S -~ 8 d ¥ S ® S5 § 8 ~ 55 S S b ® Y HS KBS G GH S S = 5 54
<t — < — Y] D (V) <t — (ep] o) © — (a\] <t ™ o © (o)) (V) o [Ye) » Nl [ Y] —
o | = S <& == S 5 & - -
<
=
T T T T T T T T T OT T T T T T T T T T o T OT T T T
x x x x x x x x x x X x x X x x x x X x x x x X X X X X X
o O® ® W ® W W W o W oW wm W W o o o o wm W & ® oW W W W W
S 8 8 8 8 8 S 8 8 s -8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 S S 8 8 8 8 8
e e e 9 < e e < S He e 9 2 2 9 o 9o 9o 9 9 <9 < e e e e <9
S 8 88 8 8 S g8 -8rRggg88g8sgs8eg8¢g8¢g¢g s S g8g8g8¢gsge¢g
e - v o ¥ o S S X gt e 2 2 9 <o v ©o o v o v o < e e e v
— <0 ol - - X
ol W_ o ) - R0
= — % w@w " = o_;m 0@ ® W
= = K e = = R =
or - >3 o < Rl 3D 20 moos @ @ Ry
. oW w8 U W 30 _ o) wow =
o [N — (| R — X0 H K K o
00 = oH n < H =< — L
: <| k —_ oo W = R p o ) a B0 &0 =
< T B S oW W E T (R G = = =z - AL T o
" _ __A_” % = ___JT__:: i d Eﬂo Eﬂo mm a0 or o ¥ E = @ Mx )
wo L W OR X = w4 __g " L S R = S = W YR L]
] 2l R wlf = P U | A1 ~ 3 H M+ @ W E KW R R Ko ROF W T B
& o G & oM W i oo W B TS ROHOE g R E W oW RO
< < < = = = K K ol o = I — X —
% < < 35 WE S awmwow " R g ®og @0 o & _iﬂ = ® 5 3 5 B OA% M 5!
I - S S . = W =z owoa ow W o= U KA g o W 50 R0 30
W B B Ok i 00 0 A0 Mo m o ~ W & K ~ K o =~ X 51 = ~ o o H  H  H
K = = 0 = K =) H W W Ko K0 = 30 & o o~ KO3 oW < A W 0 S| RMERC 14 A ™
w - tonoROBH gy RORORW i) . U B S 3 = v Ho K R0 R0 RO
o o O O O O H O O O O O o o o o o o o o o o o o o o o O O O O
\V4 A\




09 i 0

Zg-2-g-5 Off &4 & & Off &t Hns2

O SMIl SHAM Y284 S4A2Y B8z MY

50,000,000& = 14| 50,000
O XNSESs sglls 23 gAXE Al
4,000,000& = 14! 4,000
O =Xids 24 9,000,000& = 1A 9,000
< SMUSFEL > 22,012 12,012 10,000
O gfx32edl X3 3,343,000& = 14 3,343
O GAPRIESSIH &F s, S35, HHES, HHHE+ S A
gl XI& 18,669
© GAP & & FAHI XI& 8,669,000& = 14! 8,669
© GAP EZ - B2 AAMY 10,000,000& = 14! 10,000
< EZAE22 > 40,000 40,000 0
O OteheHE S€38Z3 ¢ JHI(23ME)
40,000,000& = 14| 40,000
< ot== 1t > 314,000 0 314,000
O Z&0t2 ot==XelAld HE A 130,000,000& * 14 130,000
O UHE0t2 ot==XelAld HEZA 184,000,000& * 14 184,000
< SRUFEFAL > 10,647 10,647 0
O NEHHEE M2HE ZHNE(ER)
10,647,000& = 14| 10,647
511-02 2N LAHSEIAHNELS 28,455,252 49,070,244 A 20,614,992
[ el A ] 28,455,252 49,070,244 ~20,614,992
< M=KD > 500,000 1,200,000 A700,000
O XEtiEog g2 A8 500,000,000 * 14 500,000
<l Xteldt > 553,323 836,855 N 283,532
O ANgEssH €A 226,723,000& * 14l 226,723
O MIHEIIY XcIHEEAY 270,600,000& = 14l 270,600
O MAHIS MIEBEZE XA 16,000,000& * 14 16,000
O nsJlg =4 40,000,000& = 14| 40,000
< 230z > 2,100,000 575,000 1,525,000
O t=Algesat A8 M 1,200,000,000& * 14| 1,200,000
O O+ de=stdEH HE 900,000,000& * 14 900,000
< ANEEZAME > 1,112,000 1,300,000 188,000
O BT N2 ANIEE 22 & 2EAME
1,000,000,000& * 14 1,000,000
O =s38LA g2 A2=42 =4 112,000,000 * 14 112,000




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
< MRS X B> 1,512,047 1,371,300 140,747
O NEAXEE A MU ASIHAIY (ObAIZTE L2 X E ALY
457,560,000& = 14 457,560
O XSG THEE A2l A HI A S XA 1,054,487,000& * 14| 1,054,487
<Ot > 800,000 1,719,000 919,000
O oMl HatAteg K& 800,000,000 = 14l 800,000
< ofefererel Mot > 542,000 360,000 182,000
O 232X+ HAHAHIALY 250,000,000& = 14l 250,000
O ZEXF HEHAMY 140,000,000& = 14 140,000
O dEtsHUHENLAML(HEZ0H) 152,000,000& * 14 162,000
< ETEMLE D > 12,215,000 16,597,000 A 4,382,000
O 4%t ENSEHEAMS 12,215,000
o SHASNIANL-IIZHED IS
11,382,000,000& = 14l 11,382,000
o SHAENINL-FUASSH 680,000,000& = 14l 680,000
o SRASXINL-NFZ2AMA 153,000,000& * 14 153,000
< A > 506,000 2,031,789 AN 1,525,789
O St HHs2d 22ArY 200,000,000& * 14 200,000
O dZANE(KNEXEAHEH) 306,000,000 * 14 306,000
<& > 1,200,000 1,000,000 200,000
O ESMEXG-IZHE)EF(HE-ZE T2ELH)
1,200,000,000& = 14! 1,200,000
< WSl > 350,000 50,000 300,000
O 20208 SAIENSZ2E(S3SE HA) XEAL
300,000,000& * 14 300,000
O S3g 8A 29H X& 50,000,000& = 14| 50,000
<ALsdW > 760,882 320,800 440,082
O XNYGXEd ASMEIA EXAY 760,882,000& = 14! 760,882
<sEIEWL > 25,000 125,000 A 100,000
O sgel AR &gl X 25,000,000& = 14 25,000
< S AT > 5,979,000 2,151,000 3,828,000
O '208 Al FHAXSE HEOAH NEAS(SSAF MSOH
SAHY) 1,315,000,000& 14! 1,315,000
O 22xX7 SAMY SYML(FHIXNSE)
2,480,000,000& * 14 2,480,000




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O &teAXl7? TAIWY mEAS(Le2E)
2,184,000,000& * 14 2,184,000
< A== > 300,000 10,639,000 10,339,000
O 33 THARF g 300,000,000& = 14l 300,000
511-03 JI= 17,208,696 12,380,911 4,827,785
[ 2etsl A ] 17,208,696 12,380,911 4,827,785
< HSXNE L > 512,227 480, 349 31,878
O JEHHEHSACTX W (Z2SXH)  109,152,0009 * 14l 109, 152
O HEMNMEMEXNZA X (BSKIH)
109,152,000& 14 109, 152
O AN NEN 24 54,576,000& = 14| 54,576
O AZ=2% 083 XNEAY 222,547 ,000& * 14 222,547
O ZofrAZ=2% 01883 XA 16,800,000& * 14 16,800
<ol xtelt > 50,000 0 50,000
O 0+ £Xtel 28t & 7= 50,000,000& = 14| 50,000
< &> 195,730 430,970 N 235,240
O M3 AR 4 (Ust = HOHE 104 842
ZXSEAY) (B &) 115,000,000& * 14 115,000
O 2st&Z l&A s4 75,970,000& = 14| 75,970
O =01 ol €At 4,760,000 = 14 4,760
< 23tolz= > 774,068 890,964 A 116,896
O ESREE2IM(E2A) AX2HH 70,500,000& * 14| 70,500
O 20208 S0 A 661,568,000& = 14 661,568
O S2SX2M WAL FX 2 42,000,000& * 14| 42,000
< = QIEOHQI I > 4,928,979 314,977 4,614,002
O NYMASHNE (B2AY 224)
385,200,000& = 14l 385,200
O SAHE - =T SsSHdLE MEIAAY
46,779,000 * 14 46,779
O dgzdd Hegad A2 1,497,000,000& » 14| 1,497,000
O &ddas Mg HE 3,000,000,000& * 14 3,000,000
<HENEY > 4,637,594 4,051,311 586,283
O XNLXUANSHAA (s34 NE) 413,361,000& = 14 413,361
O H&E=H Lok ESAE 2SAE  161,842,0008 * 14 161,842
O JHE=Ey o482 2EAE 61,100,000& * 14| 61,100




09 i 0

oo
Lo

— O O

gxz
2N8x2S
2osx=2cS
q.2.8.5 Off &F2H & S O Akl
O NE=EZ JGiA RDEISZ20Y 29
3,000,000 * 14l 3,000
O =2 Oolk xI2g=2oa2)sd 29 12
22,625,000 * 1Al 22,625
O NE=E MK o2 X 5,391,0002 = 14l 5,391
O JNEE MG E5AE €4 A JEX2
25,000,000 * 1Al 25,000
O AZ2A0IIA BSAE 2914 150,860,000 * 14l 150, 860
O S=Z2 AgA 291 59,855,000 * 14l 59,855
O SZ=2qai X 22,28 X 4,333,0002 * 14l 4,333
O 8ZHMIA eslexally 29 X
6,381,0002 = 14l 6,381
O SONOHTIGHAF KIRAIE L ASA 2H(01HAX S HE
) 80,357,000& * 14l 80,357
O SOHOHIIGHA XRAIE 2 AL 29 (2XHEH)
123,735,0002 * 14! 123,735
O SONOHTIHAF KIRAIE L ASA 2H(01HXHE X HHE
) 289,154,0002 * 14! 289, 154
O SOHOHTIGHR REXIS 35,912,000 * 14l 35,912
O ZAI6H 0IF0AE BSAE 29X
264,906,0008 * 1Al 264,906
O =S 0IFT0H BSAAE EAX N2
10,000,000 * 14l 10,000
O ZATNOE =AHXAAY 2SI (F4)
25,640,000 * 14l 25,640
O @850l 1E& 29 68,971,000 * 1Al 68,971
O gAoIsIHEXHA 101,959,0008 = 14l 101,959
O XNY9AME HAESSXAMA 2= 48,400,000 * 14l 48,400
O BAWSHX} T2 29 20,490,000 * 14l 20,490
O Had g2 8,500,0008 = 14l 8,500
O tRQIHENEHAK]H S N 1,519,732,000& * 14l 1,519,732
O XNYz4ad 022G (AN HLAEEUAAS 29)
1,400,0008 = 14l 1,400
O XNYzxAd H0IP2I (N HLES2HARAG 29)
2,000,0008 = 14l 2,000
O HAY 3822 JEAY 27,451,000 * 14l 27,451
O s & 344 XA 91,413,000 * 14l 91,413
O HAEXITA BIX X 11,490,000 * 3% 34,470




X500 X3
B: 510 2NREZS
3 511 BNRESS (£ @ e )
T.o@-g-2 Ol & 24 & 1 & 0f ko HIDZ 2t
O B2HAULPAL Z208 29 3,400,008 * 1Al 3,400
O HAUdH 2YXS 232,913,008 * 14 232,913
O AN U USHNSNRUE 2 (HESFFE HAE
) 5,000,008 * 13l 5,000
O AN L GRIANSXNALE 29
195, 150,0008 * 14! 195, 150
HAUSSSHUE 2 77,276,0009 * 14 77,276
O HAUS RSO0 2 82,586,000 * 374 4 247,758
O MHYSE L NHMBS S2DSAHA N
98,244,009 * 144 98,244
O T2t Adizel N 15,325,00090 * 144 15,325
O 820 08 29 10,004,00080 * 144 10,004
O G23ts [Hd olojge X 16,410,0009! * 141 16,410
O Z20/2X SHANHIA XS 13,754,008 * 144 13,754
O 23 OISANS T ZLAY 14,162,009 * 144 14,162
O ROIJb= ZEO0IF04 CHOIS A 1,495,0008 * 14 1,495
O NIBEHLNI 2SN IS2 2,040,008 * 14! 2,040
O SUHHIAHK NRAE Js2Y 30,125,0009 * 14 30,125
O ZAWHOIFHE 2SAL HFHFY 6,300,008 * 14 6,300
<AV DY > 163,090 63,271 99,819
O YU INSX NVI2IY 2
45,000,000% * 144 45,000
O WHEZES 9ABE 2YX 700,0008 * 14} 700
O MSHFEAI 232 N 1,705,000% * 14 1,705
O MZH2 OISZAMH 2SN & 1,260,000% * 14 1,260
O osaezey BER2A 2AZI2 294 N
21,000,000% * 144 21,000
O FEJ HHZEE olzael 3,600,008 * 14! 3,600
O oloIx WerAet 2| 2,851,008 * 14l 2,851
O &g Al 2| 4,908,008 * 14l 4,908
O A4 2B (2AL S 2T AXY) A2
bl 26,280,000% * 14 26,280
O 224 ZHPAANY(FHASIA S)
16,284,0009 * 144 16,284
O 224 ZHBAAY (ZHST YRIY HAX 21 X
&) 1,559,0008 * 14 1,559




Ulo Ul
no o
Ki Kd
n M M
K H A
™ nr
o w —

[}
[YolntoluTe)

RO 7 00

-

225,834

n0
Klo
=
=
(<o)
Y]
ar @
< o
= ©
_|_|_ [ep]
iy
=l
© <t [ep] o o N~ Al [e o] o o o o) o o o (o)) N~ [ee] o o o o (@] Te) [<o] [ep] (o)) o < Y] [aV]
© o <t o (o)) [a\] o [e o] [a\] [Te) (V] [ee] o o o < (<] — o (@] o o N~ <t Al o [ee] o (o)) — N~
™~ @ ~No©e e N QO N N 6 <9 @ @ w o - § 8§ - © ¥ N © N - o 9 wu o
(V) (<o) — (<] — [aN] [ap] (<o) [ep] [ee] — [Te) o (o)) (o)) (ep] [ep] — — [<e] N~ [e o] — [aN] (<o) <t (<o) — N~ (<] (ep]
2 > >
[ep] (a\]
=
T " T d o T T T T T T T T LT T T LT T T T T T T T T T T T
— T ol — — — — — — — — — — - — — — — — — — — — — — — — — — — —
E3 % X ﬁ:._ x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x X x
[
B ogE Waw @ ] ® % ® ® ® ® ® ® ® ® ®w u ® w ® % w ® ®w o ® ®w ®w ® w
S me KZ 8 S S 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
=< < e < < e e e e e e e e g e e e e e e e el e 9 9 <2
< © m_x <t % o o N~ Al [e o] o o o ) o o o (o)) N~ [ee] o o o o o o) (<] [ep] (o)) o < Y] [a\]
KRS &8 B8 8 K 8 8 R K& &8 8383 ®» 8 =& F =285 R~ &R 23823 56 &
ﬂ.AI (V) < [<o] Oﬁ — [<o] Al [ap] (<o) o [ee] — o) o (o)) (o)) [ep] [ep] — — [<o] N~ [ee] — Al (<o) <t (<] — N~ [<o] (ep]
Bl =4 o T _ o
2 % ﬁ_z o D @ Wz o o
= 7 no o | o
il ] S — Al o o R B —
o i o = o 7 d -
é X o or = 1 < ® 30 ﬁ s K = 5 W MD oM =
) _._um w_ M_ 31 s Bl 5 5 m_m N = o W A Z W R ) SO M
. hat iy 0 = < < T X LM R L R I~ o R T 2 g ;o< g -
|2 2 = Rl ”OR W m_ 3 Ko mw N v roE - X B ”RZ 30
. an 30 30 Klo Ko Ko R R &5 2 & £ = _ o = pov 3 T W S T oH
o o & s Moo g o RO LU K= o= ® L ko3 o=
— — _ - - _ < - X0 o = = R _ ol o &l = R K L - )
Y| ) ) = YR m nm ok i Jd 3 ., < R3S < = N = = N 1 B =
- - - o P v I o <k Z = < ® = _ W =
& gl gl oD o) oD — - o RO ~ % ® R0 4, o0 Ik - kK D ol
o o o o W U L W A TS b Lo M i nom R Ko
_ _ ! A oW =z o~ om o, o= 0o g g < Z @ o0 om 2 < omoR RO
Al A A R o w9 M AW oy 0 @ oW m % s oM ow B Ko
< <4 <4 = < z) < =< < X 3 K R S W W S S O O mowm M R o) o0 R M < &K S R
oy, oy, IS R 3 8 W # W W ®W ® O Ok KJ 4 oF o0 K T oM O~ w M oM & A
™ iy My R &5 R R R R R ~ & o ™ ™ 8 8 w & A I o & ©H M & o o o M =
O O O o & O O o o o o o oo o o o o o o o o o o o o o o o o o0
A\




Z: 500 BX3
2t 510 = UEXSS
g: 511 2 DNEX2S (Etel &)
g-2-g-5 Ol & 4 & E = Off A Y Hns
O FUAYSXMEH Qs 89,950,0008 * 14| 89,950
< SAANSD > 1,384,356 1,205,473 178,883
O X A28 ¥ Moty 2el NS (MO E X 2e| A
) 7,980,0002 * 14| 7,980
O NAAMSIAZEZA ZAIZA A2 34,315,0008 * 14! 34,315
O XAAS SEALSTAY 30,823,0002 * 14| 30,823
O XMWX222lb X 227,118,000& * 14| 227,118
O Xjtaldy 24X 1,080,170,000& * 14| 1,080, 170
O =50 2A0 =Y 3,500,0002 * 14| 3,500
O dEENHE XY E 294 450,0008 * 14! 450
<sYZHUY > 740,962 697,440 43,522
O sXOoISAHZEA X 30,648,0008 * 14| 30,648
O 2Nz #FIY X 36,316,0008 * 14| 36,316
O ZAIZMAE AFL2IX ME X2 21,960,0002 * 14| 21,960
O ZAZMME BT 7Y N 4,158,0002 * 14| 4,158
O J=z2sxel XN 50,000,0002 * 14| 50,000
O st S0HM & 91,644,0008 * 14| 91,644
O sag0&d2e] X (MHISH) 8,773,0008 * 14| 8,773
O stuegags 12 313,915,0002 * 14! 313,915
O DFHIJGHETHBHAIL X2 22,000,0002 * 14| 22,000
O IsgMe 2 (A2AY) N 75,145,0008 * 14| 75,145
O 3sgMe 2 (MYl N 80,003,0008 * 14| 80,003
O =42 HACCP 218 ¥ 6,400,0008 * 14| 6,400
520 Al - SHIZZ2S 93,438,540 69,828,971 23,609,569
521 Al - SHIEZ2S 93,438,540 69,828,971 23,609,569
521-01 Al - SHI2 X3S 93,438,540 69,828,971 23,609,569
[ 2ers ] 93,438,540 69,828,971 23,609,569
<E R > 92,730 63,675 29,055
O oz SEX2(HHX) 33,000,0008 * 14! 33,000
O5-18 AIFRTI AN 17,160,0008 * 14! 17,160
O gixstes 2 XX A 3,120,0002 * 14| 3,120
O MOISNET Xt &Zet3X 2 9,450,0008 * 14| 9,450
O Sd sFNLAY 30,000,0008 * 14| 30,000
< SAB > 150,000 135,819 14,181




Z: 500 BX2
2 520 Al - SHIBXZ2E
8: 521 Al - SHIEZZ2E (Gt )
q.2.8.5 Off &F2H & S O Akl HnszZ
O XNgs £22 Q1A 150,000,000 = 14l 150,000
<HSKD > 189,773 70,738 119,035
O XZ=RF HH 30,000,000 * 14l 30,000
O HOIEER Js B2 AY 10,000,0008 * 1Al 10,000
O M58 HEHMH =2 BHECIEHUHE HA
8,000,000& * 13 8,000
O HM63 Ha=H=24HI 222401 HaEl HE
5,000,0002 * 13l 5,000
O 0£~1NS2t g8 - AT OI2tEWE HE
10,000,000 * 13 10,000
O MAYKHUASSANS = 20,000,000 * 13 20,000
O AZ=2% 0|22 XNAAMY 28,613,000 * 1Al 28,613
O ZHQUAZ=AL 0|22 XA 2,160,0002 * 14l 2,160
O H183 2= THl H=2LEHLIAUSE i
10,000,000 * 13 10,000
O M543 HAENHEH=H I8 M2 D 23 M=l
10,000,000 * 13 10,000
O M153 Oi£=0t2tEHE Nzl 10,000,000 * 13l 10,000
O HM103 HEHD M= MEBHS HLUAWHE KA
10,000,000 * 13l 10,000
O H13 H2=EEH LEAHSZ S N
10,000,0002 * 13 10,000
O 8&29% HOIEZEZE FH| 15,000,000 * 14l 15,000
O Z=dE HOEZEE FH| 11,000,0008 * 14l 11,000
< QIKAX = > 8,060 0 8,060
O 20HXAEsH &X 5,000,000 = 14l 5,000
O Mgz 2| Z29cz A48 47 2 SIES
3,060,0008 = 14l 3,060
< JI=0ll At > 18,683 18,173 510
O 2020& Al AL Ex2 18,683,000 * 14l 18,683
< XEAFRD > 1,350,803 566,920 783,883
O sHte £=2:H A 15,000,000 * 14l 15,000
O Y8 240 SHAY 100,000,000 = 14l 100,000
O MBIE JIAHEAEZX (EIOIH2) ES MY
4,500,0008 = 14l 4,500
O NEF=zgs FHAT 2| AP (LPIIA HE 22| AEY XA
8,091,0008 = 14l 8,091
O MUK Z=E X2 AL 126,000,000 * 14! 126,000




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O HSANE stHSH 288 X& 25,212,600& » 14| 25,212
O 20208 Al AEAEdEH 28 X3
72,000,000& * 14 72,000
O &8s dA4401 OIXIE &UE £X 110,000,000& * 14 110,000
O =LSAE == 0ANE 2 WH(HMEAY)
540,000,000& * 14! 540,000
O MAIE=HAIZ OLAOE EXI(HEAY)
300,000,000& * 14 300,000
O MAIE SE3EY N (HEAY) 50,000,000& = 14| 50,000
< QPEHX R > 100,000 0 100,000
O sl Sgads I (HL=s3EX)
100,000,000& * 14 100,000
< ENEEE > 1,117,500 50,000 1,067,500
O EAYE olgusd HE 997,500,000& * 14 997,500
O FAd ofgoratdlol 29 70,000,000& = 14| 70,000
O 0= AAE HLSE ANES SSX SA
50,000,000& = 14| 50,000
< ol Xtelnt > 1,445,862 986,060 459,802
O MEIHEDIY LRelESAY 18,040,000& = 14! 18,040
O A &EDIY Atal2"E XI& 1,143,000& = 14! 1,143
O detegx DISSSH SEAE 50,000,000& = 14| 50,000
O nsJg =4 12,000,000& = 14! 12,000
O dgd odotslyg =4 30,000,000& = 14! 30,000
O MEIEIIY AFHOHZHl X3 At 25,500,000& = 14| 25,500
O NEFxEd FddeMG (Y Y Otsg Z2NE)
285,200,000 = 14 285,200
O NExEd FddeMg (Y Y g Z2HE)
277,569,000 * 14! 277,569
O NEFEE FdLdTMG (FE 2 M0t FEAY)
128,700,000& = 14 128,700
O NEFEE dLdNeMG (BE s4 K53 24
27,731,000 * 14| 27,731
O 34 2532 NEAY 200,000,000 = 14! 200,000
O ¥4 3 Ugd=s SEAY 61,800,000& = 14| 61,800
O FEUXJdg el 12,300,000 = 14l 12,300
O 384 HEA F=HHl N3 At 49,800,000& = 14| 49,800
O 84YE 4050 212 dXcl&eis KB M
48,000,000& = 14| 48,000




09 i 0

500 Ex=
520 Al - SHIE X
521 Al - EHIEX

Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O S22 AME 66,234,000 * 14| 66,234
O ANgEssH €Xeladg 45,345,000 = 14 45,345
OReERR - OAEHINE Bkl AAE
76,500,000& = 14| 76,500
O O==Al MHBIEHZN SSENE SIHLAML
30,000,000& = 1A 30,000
<EESHL > 790,308 43,461 746,847
O BZsi0te Z2Og2el i =4 11,853,000& = 14! 11,853
O AlUHA ZZ22A0II0l 2EMS(BE2R23)
21,305,000& = 14 21,305
O5 -8 -5 E20EAMe 3FEH & ZEd 7
12,150,000& = 14! 12,150
O sttg =80t g¥ 8 CCTv £X 10,000,000& = 14! 10,000
O sttg S0t gH S CCTV £X 10,000,000& = 14! 10,000
O S4tg 220 gEE CCTv £X 10,000,000& = 14! 10,000
O 2HtsLsEH (S8, €2) 140,000,000 * 14l 140,000
O RdotsedsEY 2E(2S) 30,000,000& = 14! 30,000
O RHOtsLESEH 2E(LES) 280,000,000& * 14 280,000
O RHOtSLSEH 25 (Let, &) 265,000,0002 * 14l 265,000
< &> 1,609,760 110, 100 1,499,660
O 2=01 ol €At 4,760,000& = 14 4,760
O &0t UeZ =48 (deAY) 275,000,000& * 14 275,000
O 2% HEg+ZF HOtZZTY WL (HEAY)
1,230,000,000& = 14! 1,230,000
O 32 HIZZ SESAIL (HMEA) 100,000,0008 * 14 100,000
< 2= > 212,564 1,117,221 A 904,657
O M4esl &g Bl&0==M &t 4,000,000& = 12 4,000
O RE2FM ExBXZ(HSWd 2 2)
22,800,000& = 14| 22,800
O MM AL 6,000,000& = 14! 6,000
O 23 oft =2 52,800,000& = 14| 52,800
O &un MNE BEAMZ 7,500,000& = 14 7,500
O EXNEEsM 223 NA(H+SHSLWHY)
7,500,000& = 14 7,500
O EREEESM(E2A) AXZHH 35,250,000& * 14 35,250
O 20208 S0 AMY 76,714,000& = 14| 76,714




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
< MRS X B> 4,525,044 3,895,216 629,828
O Asg -JIsg d2 HEASMY XN&  1,900,0003 * 14 1,900
O NHESAHE 29 #4438 X 7,500,000& = 14 7,500
O #H0Jte 48 Us NESA UFZTA =
1,500,000& = 14 1,500
O SERZEN € |f3F22H X 2,400,000& = 14 2,400
O #4A=H 3,288,153,000& = 14l 3,288,153
O oflet - EHES0 27,133,000& * 14| 27,133
O Ttgdd= 9,075,000& » 14| 9,075
O HaEamg(22) 179,712,000& * 14 179,712
O XA (Xadd) 61,717,000& = 14| 61,717
O Z22s8Us =242 €22 N (HLISSTMY &
A43) 1,983,000& = 14! 1,983
O 2z2s8Us =212 €22 XN (IYINSST | AY)
6,596,000& = 14 6,596
O 2z2sdUs =212 €22 XN (AYINSST I AY)
34,725,000& = 14| 34,725
O 2z2sdUes =212 €2 NI (FEaYIISSHEA
) 13,752,000& = 14! 13,752
O 22sdUs ==X €23 N (EEMSAHIAY)
6,736,000 = 14 6,736
O =0 SXAE 22 203,539,000 = 10H A 203,539
O =23 ez c|22d ZA 118,092,000 = 14 118,092
O =0 =XA4 2g(%Hl) 6,336,000 = 14 6,336
O XNEXedH 22 (%l) 23,160,000& * 14 23,160
O SeEAtd2elA etAd XI& 16,283,000 = 14l 16,283
O &8s X¥EE SEAHA XH 13,608,000& » 14 13,608
O XNEXUESEMIMUIASIAIS (JAIZITEEE2 X3 ALY )
58,829,000& * 14| 58,829
O NEXEE M MBI ASE XA 135,577,000& * 14 135,577
O MIIEX2 BSAMX S (4HL) 20,640,000& * 14 20,640
O S&Atdl2el X3 2,250,000& * 14 2,250
O RclsUsiZ AL 2X0Isth 249 67,500,000& = 14| 67,500
O JIRAS s F=da 2SS MY 12,000,000 = 14l 12,000
O 2= 82,158,000& * 14| 82,158
O f¢0 BAML el Mel 18 X 13,500,000& * 14 13,500




& 500 ExX3

2 520 Al - SHIBEZ2S

g: 521 Al - ZHIEXZ3ES (=& &)

E.2-8-2 0l &k o8 B ol by Bl =2t
O XNgAsI2ZEAM 835 XA 6,595,000& = 14 6,595
O MASZ 0MBX0tAT B2 82,095,000& = 14 82,095
O 2==3SEMA=SA2 AMEIHEAMS 20,000,000& = 14| 20,000
< L OIEOHQI Dt > 20,374,644 16,544,267 3,830,377
O MUY 29| 2,400,000& = 14 2,400
O LolgXiel & AMSEsSXH &M 2,720,168,000& * 14l 2,720,168
O AMUNWZ2E 29l 75,000,000& = 14| 75,000
O MUNHZSE SAAL EEE 2,016,000& = 14 2,016
O gt 25324 29d N2 36,000,000& = 14 36,000
O w9l Hog8EsI| AN 3,060,0008 * 14 3,060
O LOMEAL ARBO =2X 20
2,148,377,000& * 14 2,148,377
O MIHCOIAL 9820l £2X 20
1,465,657,000& * 14 1,465,657

O MOt ol A A E ALY 20,320,000& * 14 20,320
O MU= =sXAIE 22l 56,202,000& * 14 56,202
O LoSTAL ARY L =LA 105,00020 » 14! 105
O LoldaAld 2HAH| 985,000 * 14 985
O MIHcA=STAE SMI SEE 840,000& * 14 840
O Mz o3 g4d35 X 16,691,000 = 14l 16,691
O Z2Y dutgyl & 23H X 281,480,000& * 14 281,480
O Z32Y 294 XA 135,980,000& * 14 135,980
O dzgY =3 Z=2 )8 224 234l 6,938,000& * 14 6,938
O MEFMY EAH X A 1,600,000& = 14| 1,600
O MASZO0He AchHl & A AH X & 2,187,000& * 14 2,187
O Zofel olzHl XA 22,808,000& * 14 22,808
O =2 (Hae ) X=2 73,459,000 * 14 73,459
O ¥ojelgzg 20 K= 791,716,000& * 14 791,716
O &Z=<Ix) X3 72,128,000& * 14| 72,128
O HoHeldXiel XA (derg dRtel) 133,885,000 » 14 133,885
O ZHoHerdXiel K& (Al2EM L Xtel) 24,878,000 * 14 24,878
O ZofelLXel XA (SXLXRel) 135,459,000 » 14 135,459
O Zofel sXd 2WXA 1,166,530,000& * 14 1,166,530
O HOHel BSXA IS0 931,008 * 14! 931




& 500 £EX3
Z: 520 Al - SHIRZZ2E
8: 521 Al - SHIEEXZ2E (2l &)
F.p-8.=2 0l &k o PRSIV PNET HR=Z
O Zoje s & =KL 740,455,000 * 14| 740,455
O LEMENHIA HIRH X 85,514,000 * 14 85,514
O LYMEBMLIA URH KN (ZH]) 37,800,000 * 14 37,800
O gz 22 &g X 291,00094 * 14 291
O gugeld =2 U 1,885,0002 * 14 1,885
O SHLO - EZTQ ST MHIAAY
13,018,000 * 12| 13,018
O Jlzez 5,085,941,00081 * 14| 5,085,941
O Hojel 2 XK Tz 24,000,0008! * 12 24,000
O HAEZO Magtoz T2 X2 16,000,0008 * 14l 16,000
O dMgAS Mg 1Y 2,000,000,00094 * 12| 2,000,000
O LMo AMBEN RKZI2IH XA
4,200,000 * 14l 4,200
O Lo=SX 2 SAN SELS(3ML) 8,736,000 * 14l 8,736
O o=z T2 S2AIY(2MH4A) 22,711,0008 « 14l 22,711
O ZOHo SSMEIIY RIEHI(6MHA)  27,899,0008 * 14l 27,899
O ZOHQ HOISHAIE 2HHI(2)HA) 100,164,000 * 14l 100, 164
O ZOHQ HFAE SAX SE+ 58,896,000 * 14l 58,896
O ZOQ HEAIE AFLAH(2HA) 1,140,0008 * 12| 1,140
O ZOHO HTAIA ElAK ZIIFEZ(HOIAA)
8,000,0008 * 14 8,000
O HOHQl HFAL SFHI(SHA, JILE, 0SS A)
408,079,0008 * 14| 408,079
O ool IEs - MEs 2Y 31,710,000 * 14 31,710
O ZMusg=xa 294 U 243,829,0008! » 10 A 243,829
O ST LASSHEH 298 K& 60,000,000 * 14 60,000
O HOQUIESXHAH 29 59,200,000 * 14 59,200
O ZOHQ HATHSAIE 29I (4H2)
258,533,0008! » 104 A 258,533
O O FAZSAIE 29U (54 2)
233,167,0008! » 104 233,167
O GAANZHAMBOISRAMME 29 50,656,6008 * 1A 50,656
O Al +0SAHE 29 46,152,000 * 14 46,152
O XHMEOMQ HOAL XNFMH 29 12,427,0008 = 14l 12,427
O AZLZOHQ KEXAMEH 2 32,157,000 * 14 32,157
O ZO0HQ OIZAIE SAK SE4Y 41,040,00080 * 14 41,040




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O ZASE=NZ T4 MY 55,200,000& * 14| 55,200
O ZHe =0ud s T2 29 4,000,0000& * 14 4,000
O ZUHANSHEEXAMEH K& 27,988,000& * 14| 27,988
O HOHQXSMESIAME XA (EHl) 6,900,000& = 14 6,900
O St A& (OB AA) 2| 235,104,000& = 14l 235,104
O SHUAIL (LB AN) ZAX SEE
,056,000& = 14! 7,056
O HUseg=Na s A= 104,775,000 * 14 104,775
O 6dEMe s4tHE X & 1,200,000& * 14 1,200
O H&FMY =2l MHlA X 24,231,000& = 14| 24,231
O Zofel8 0552 SH0IHA &I Xl XA
2,610,000& = 14! 2,610
O LEHMY FAESHH A XS 45,299,000& = 14| 45,299
O 4y ¢ dusasAHtdlAs X
36,106,000& = 14| 36,106
O 10TE& SH AL LHAMEI A 3,061,0008 * 14 3,051
O IDSAXNZOIS S SHFAII At
27,840,000& = 14| 27,840
O oo dXel XN (SstaE L xtel) 1,999,000& = 14| 1,999
O LQSESSAElA AHY 369,381,000& * 14 369,381
O HWMAANFAE SINFEI dEg N 504,000& = 14! 504
O Lo0I=EXNANE(ZEEY) JIsE2 290,000,000 * 14 290,000
O LoQAAL(MBAEM) JIsE2S 20,000,000& = 14| 20,000
O ZOAOoIESANE JIsEL 20,000,000& = 14! 20,000
< IS 30,064,095 31,789,792 A1,725,697
O S0t- ZOHOHEENHE0IE et 1,920,000& = 14! 1,920
O dg0od 2Xiel =83 28,000,000& = 14 28,000
O XNEotsHEe 249H K& 619,080,000& » 14! 619,080
O XgotsHdE K& (ZHAY) 355,848,000 * 14 355,848
O 2=Xd0tsdH XA 19,358,000& = 14! 19,358
O XNEotsHH &3Me X 10,261,000& = 14! 10,261
O XNgotsdE SI1838I XNE 2,820,000& = 14! 2,820
O XXM XNE(ots=4 XH) 395,817,000& * 14 395,817
O OtoISSX&E At 247,538,000 * 14 247,538
O HAAIIEXNA AL 21,000,000& = 14! 21,000
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500 Ex=
520 Al -
521 Al -

0l &t o
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O O O O O

O

O

O o o o o o O O

FIFS X2 JE

H0

SHOFE X 2 M E

Ot St 0ol

ZOotEE o

Jon
I
o

384,411,000&

51,750,000&

6,444,000&

38,268,000&

1,199,000&

792,000&

20,808,000&

13,259,000&

3,500,000&
1,350,000&

1,821,000&

38,638,000&

69,874,000&

5,616,000&

58,545,000&

SAR SELY

6,480,000&
4,357,000&

8,700,000&

23,315,000&

44,919,000&

,000,000&

6,480,000&

17,280,000&
17,232,000&
26,052,000&
263,844,000
87,174,000&
4,196,581,000&

13,018,276,000&

124,632,000

ol e N < o N o > ol

1z

oz 2

1z

1z

i

o b o ol >

i

7z

384,411
51,750
6,444
38,268

1,199

20,808
13,259
3,500
1,350
1,821
38,638
69,874
5,616

58,545

6,480
4,357
8,700
23,315

44,919

48,000

146,404

6,480
17,280
17,232
26,052

263,844
87,174
4,196,581

13,018,276

124,632

& & Off &t




0o i 0

500 Ex=
520 Al -
521 Al -

Off &4

O o o o o o o o o o o o

O O O O

O O O O O

MN2HA X3

O & O OH Izl of Xt

(=]
o0
e

Ho

O & OH OH Il of Xt

o

bl

(=]
o0
e

O & O OH Izl of Xt

0>

A

 OH O 12 oHf XKt

0

gnaol=04

ZHIHAE FAHAXNAAL

215,108,
74,
,380,
, 705,
,800,
,000,

, 761

, 790,
,507,
,296,

600,

,800,

,422

,331

386,

,909,

693,

,301

,957,

557,

820

0008 * 14!
0008 * 14!
0008 * 14!
0008 * 14!
0008 * 14!
0008 * 14!
L0008 * 14
0008 * 14!
0008 * 14!
0008 * 14!
0008 * 14!
0008 * 14!
L0008 * 14
L0008 * 14
0008 * 14!
0002 * 14l
0008 * 14!
L0008 * 14
0008 * 14!
0008 * 14!
L0008 * 14

(LT JANEH
40,179,000& = 14|

g NI (RXMNEH)

,514,000& = 14!

,297,

AL X
61,961,000& = 14|

7,696,000&

56,766,000&

000&

24,336,000&

2,100,000&

I

I

> o»

I

215,108

1,140,174

7,380

32,705

10,800
6,000

1,761

1,118,790

33,507

7,296

600

1,800
18,422
18,331

386

2,909
693
18,301
17,957

557

820

40,179

26,514

61,961

7,696

56,766

3,297

24,336

& & Off &t




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O odttiags 29 1,500,000& = 14 1,500
O SR2IHENEHLFH S XN&E 189,966,000 * 14 189,966
O E+=S8d & 11,693,000& = 14! 11,693
O XNgotsde =28l X2 42,430,000& * 14 42,430
O =g gfedE 294l 155,000,000 * 14 165,000
O =g gifgdy Jis2d 20,000,000& * 14| 20,000
O OtS=X A OHA X & 87,660,000& = 14 87,660
O OtSSX WA IHA X2 (el244]) 4,155,000& = 14 4,155
O #F&td Ot stsHt2A X2 39,120,000& * 14 39,120
O 2d2Itd 9 URINEXNILH 2L (U232 E HAE
) 1,500,000& = 14 1,500
O 822I= & NHMXEAY 221,610,000& = 14l 221,610
O S22HF HHuUSH S XNE 1,500,000& = 14 1,500
O MAS Z&IHE S2)| 24d NE 5,508,000& = 14 5,508
O 44 22 LAY 3,432,000& * 14| 3,432
O gadgdigd ALY X 1,200,000& = 14 1,200
O & & FA4 NI (ZHAY) 15,000,000& * 14 15,000
O DI HtwsAlE s4H XA 9,450,000& = 14 9,450
O TMtdgs & HHMEs SEusAE A X3
29,473,000& = 14| 29,473
O L23It=s At 2tel XI& 4,597,000 = 14 4,597
O &=0l s 29 3,002,000& = 14! 3,002
O U=2ais It dofzg X 4,923,000& = 14 4,923
O Z2E012X+ SHAAMEIA X& 4,126,000& » 14| 4,126
O U2&iHs osdoEd =& A 4,249,000 = 14 4,249
O =2HHS HE XN 2,970,000& = 14 2,970
O #O0tJte olglold Ch23t0loi w4l 3,240,000& = 14 3,240
O ots+=¢ X 1,475,888,000& = 14l 1,475,888
O &EA24d &g 0222 MY 30,816,000& * 14| 30,816
O FaxEHE2stdle 23 (%Hl) 4,600,000& = 14! 4,600
O &AL 382Y X 105,432,000& * 14 105,432
O dad ALXA 13,860,000& = 14! 13,860
O Ots==% XA 29I 486,000& » 14 486
O ZAHAEXs Ot MHEXH 3,132,000& » 14 3,132




& 500 ExX3

2 520 Al - SHIBEZ2S

g: 521 Al - ZHIEXZ3ES (el ®J)

E.2-8-2 0l &k o8 B ol by Bl =2t
O Es320s NHE=Y XA 12,196,000& = 14 12,196
O E2s320s NEEXHZ XE 39,000,000& = 14| 39,000
O &7l SEAAEZ NE 10,500,000& = 14| 10,500
O Bsui@ o4l X 3,739,889,000& * 14 3,739,889
O MZHES MHlA HE X& 106,000,000& = 14 106,000
O S0tSESXNHEH S22 WS ALY 10,000,000& = 14| 10,000
O 201204 220 XA 11,113,000& = 14 11,113
O MHEZEUX ESsAE JseES 612,000& = 14| 612
O SOH0HIIoH At XIZAlE JIs2Z 15,062,000& = 14 15,062
O Z4IIoH0IF=HE ESAIE AEEL 1,350,000& = 14 1,350
O OIMZAYTAL 22 © XA 1,314,008 * 14 1,314
O HoHeold JIsEZAY 31,000,000& = 14 31,000
O Heold 82 AAE Zdidl XI&  20,447,000& * 14 20,447
O 2020& Tt NESsAtE 224 459,000 * 50 £ 2,295
O 2020& &t NESsAtE &£ X4 10,000,000& * 10H A 10,000
O ZH0Jle ZE0I=04d C0IS ALY 448,000& = 14 448
O ROIJb= JIEEE 28 OIS 1,800,0008 * 14 1,800
O NAEHAEHE Sehatdl el XN& 11,180,000& = 14 11,180
O S AEE S Atel2el X2 (e1Ad]) 8,267,0008 * 14 8,267
O 20202 CHMI WA+ A8l XI& 80,315,000& = 14| 80,315
O XN4d0tsdH JiseEd 95,000,000& = 14| 95,000
O eIzt JIENe0lE JIsEZAd 20,000,000& = 14| 20,000
O =t=s=Xd 2201800 XA 20,000,000& = 14 20,000
<Jl=EH > 762,224 346,495 415,729
O Mogsdd 2d 2 99,000,000& = 14 99,000
O =28IINsSI B 375,000,000& = 14 375,000
O &8JIksx E=S 217,000,000& = 14 217,000
O &HIIATSXH B2 (2LHl) 2,400,000& = 14 2,400
O #HIIAXSXH BE2(H=Hl) 16,500,000& = 14 16,500
O MsAHH E=SAY 3,530,000& = 14 3,530
O ASIE FANHE Aay 2L SIAY
2,000,000& = 14 2,000

O Os20 2st =s&2 S Lol E4& 11,400,000& = 14 11,400




09 i 0

500 Ex=

520 Al - SHIE X2 S
521 Al - SHIEXZ2S (el ®J)
E.2-8-2 0l &k o8 B ol by Bl =2t
O OIMEAS 2572 LAY 29 N
9,895,680 * 14 9,895
O SHONSS JSEEY 2822 N
69,300& = 30 2,079
O OS2 288 X 2 HAMM M2l 20,000,000& * 14! 20,000
O gstaa 2Hel2ddl X3 3,420,000& = 14 3,420
< S A0S > 1,042,978 124,186 918,792
O £di0IE Ml X3 A 189,200,000& * 14 189,200
O HAAHS XNSHE AL 21,350,000 = 14 21,350
O &g suoteg X XA 12,000,000 = 14l 12,000
O sZ& HHE =H 243 XN 2,000,000 = 14 2,000
O S =5 N 1,400,00020 * 14 1,400
O Xz=s LAMOZ2HdH X XA 800,000,000& = 14 800,000
O HI=% =d0l&E Ml 17,028,000& » 14 17,028
< s=ABF > 3,215,824 213,184 3,002,640
O gxde FHelkd 10,000,000& * 14l 10,000
O d2dids 2H 60,000,000& * 14 60,000
O ZA=2elXY =LAZH 27,804,000& = 14 27,804
O =z IHA2 B3 7,560,000& * 14 7,560
O 34U SUHBERNAAY 7,380,000& * 14 7,380
O e THalEd =z K& 113,400,000& = 14 113,400
O e Mol2Ed = X 51,730,000& = 14 51,730
O ogel etdEdz X 6,300,000& = 14 6,300
O =<0l XNJAAL 1,350,000& * 14 1,350
O =42 A8 M2MEAEAY 18,000,000 = 14l 18,000
O =2 T2 H X3 AMY 26,100,000& * 14 26,100
O TEAd =2 & NIAY 4,800,000& = 14 4,800
O =828 AZEW S NIAMG 41,400,000& = 14 41,400
O A80H 1) X (MSAS) 1,000,000,000& * 14 1,000,000
O HgQEAANL L (MEAY) 100,000,000& = 14 100,000
O =42 MXIIBAIE HE (HEAIY) 540,000,0003 * 14 540,000
O 442 ISHSMIAIL A (HEAY)
500,000,000& * 14 500,000
O 442 ZSHHSHIAL A (HEAY)
200,000,000& =« 14l 200,000




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O U4 E RSSERUH A (HEAY)
500,000,000& = 14! 500,000
<Ot > 2,715,150 316,128 2,399,022
O odetofd ZAEAMS(HEXE F&0g) 100,000,008 * 14l 100,000
O EdRH B2 71,400,000& = 14| 71,400
O ZAHE ISSHASAMES0I]) AIEZHl XS (HEA
&) 30,000,000& = 14 30,000
O MBS (=LSK HY LIAY)(HEAY)
270,000,000& * 14 270,000
O =SR2l (HAMEE ALY)(HEAIY)
245,000,000& * 14 245,000
O ABHE A (HAMAIIBZLAY)(HEAS)
164,000,000& * 14 164,000
O NYUSA HEgdadg 25 28,000,000& * 14 28,000
O RYLASS SN3s 21,750,000& * 14 21,750
O AW=3 ol dils ZEMY 50,000,000& = 14! 50,000
O s2eldgdssH =01 X 54,000,000& = 14| 54,000
O ¢alptg H3E NEX& 24,000,000& = 14| 24,000
O oflgdMed] ST SX(HSAY)
80,000,000& = 14 80,000
O =JtAtel 2 Hl 12,500,000 = 14! 12,500
O XS AAMY I =0H(HEEAS) 300,000,000& * 14 300,000
O 2Alx=4E o282 X 64,500,000& = 14| 64,500
O LANHE 2ol (ZAN0E FSAIY)(HEAY)
1,200,000,000& * 14| 1,200,000
< of ety M > 371,195 227,550 143,645
O EXNE0S ARE HE XA 9,720,000& * 14 9,720
O di+==S&d A UHE 58,500,000& = 14 58,500
O ==& =2 & EL T A 12,000,000 = 14l 12,000
O ==& HAANE FH| 112,975
o ==& 23l 14,245,000& = 14 14,245
o of otdze| BAM &X 29,730,000& * 14 29,730
o ==& dillel MY &X 60,000,000& = 14 60,000
o tdeloi==SE A F0Y BAAE Hdl
9,000,000& = 14 9,000
O HASEZXAME d= BICHE =S JHA
18,000,000& = 13l 18,000




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O 0+ = HddlMAZ=U= A 60,000,000& * 12 60,000
goil otz 2 MEWS A 100,000,000& * 1%l 100,000
< SXENZEL > 7,362,209 3,126,494 4,235,715
O 4% SHSENLME(S=EXANY) 1,526,875
o SFYEXNFHE-I =SS
1,422,750,000& = 14l 1,422,750
o SHAENINLE-FUASSH 85,000,000& = 14| 85,000
o SMEXGNL-NFB 2 19,125,000& * 14l 19,125
O EAXY HF old 2 X3 413,401,000& = 14 413,401
O EAXY H=0 &2y X2 35,948,000& = 14| 35,948
O EANY MEEF o258 K& 28,485,0008 » 14 28,485
O 82 423 =74l AN 1,500,000& = 14 1,500
O &2 8(&x5%) 400,000,000 * 14 400,000
O Ngoe(ete) Al 2,700,000,000& * 14 2,700,000
O NgoHe (=) A= 225,000,000& = 14! 225,000
O 28 HEFE300 At 318,000,000& * 14 318,000
O 2Sg HEFE300 AFE 232,000,000& = 14l 232,000
O =XEg HEFE300 AFSE 281,000,000& = 14l 281,000
O =gills 2&u M £X 1,200,000,000& * 14| 1,200,000
< A > 2,197,351 739,263 1,458,088
O U2y 2 (HEAY) 32,000,000& * 14| 32,000
O x8(dNEx4) 29,223,000& * 14| 29,223
O 2Uusxd 45,168,000& = 14 45,168
O DM MZ=E 79,200,000& = 14 79,200
O SSAENRIN(XXISHA2) 55,164,000& = 14 55,164
O &3 = IR 218,216,000& = 14l 218,216
O OIMZX Mg § SA=I+30I 40,680,000& = 14 40,680
O EtAHHEA HeH M &ALy X 6,000,000& = 14 6,000
O NMYdiet 8= MESE AY BEd "ot
24,000,000& = 14| 24,000
O st HHs2d 22ArY 60,000,000& = 14| 60,000
O RO=HMER =22 (MSAY) 10,000,000 * 14l 10,000
O ROt=MER =422l (=Hl) 13,500,000& = 14l 13,500
O MEBASAME U (HEAY) 151,000,000& * 14 151,000




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Zg-2-g-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O Z3d=20r &4 875,000& * 14 875
O ASHEHA 2= & 2 (34 6,372,000& * 14| 6,372
O MEWNZEHAH 75 € 2 (M=) 1,494,000 = 14 1,494
O ASHSHA 2= & 2 (34 3,992,000& * 14 3,992
O MEXMSHA 75 € 2F(XH=2) 73,170,000& = 14 73,170
O MMl Xl SI(MSH2HLNSH S)
84,024,000& = 14| 84,024
O 23+ itz I FY FHIAY 60,000,000& = 14 60,000
O dZANE(KNETEAHEH) 26,229,000& * 14| 26,229
O AN (ZFEMLA)(HEAY) 200,000,000& * 14 200,000
O AtZHALY 2tel 16,380,000& = 14! 16,380
O AP2HAIY "otEH - XA H 986,000& * 14 986
O AtZAIE =& A 66,560,000& = 14 66,560
O adEallEs SMIXIAA) 68,039,000& = 14 68,039
O ales 0lst=s 11,968,000& = 14l 11,968
O dMed =538 X 750,000 = 14l 750
O MMl HII(AHSHHS LR B
26,634,000& = 14| 26,634
O MMl FII(AEEHS LR XH2)
877,000& = 14l 877
™S () 14,850,000& = 14! 14,850
O SANERd(E8dE) (M) 30,000,000& = 14| 30,000
O ZANsxd(sgezgzas)(dEay)
75,000,000& = 14| 75,000
O SAN=ZHII2=)(HEAMY) 400,000,000 = 14! 400,000
O EANEXE (Y322 )(HEAY) 150,000,000 * 14 150,000
O =9 &84 0tSU2 = AUSDI 100,000,000& * 14 100,000
O =2 dFUES) FUEHHE ZdX A=22 A
15,000,000& = 14! 15,000
< SAAHED > 100,000 0 100,000
O ANES Hatits 60,000,000& = 14| 60,000
O OIEEY HIML (WA, 2=) 40,000,000& = 14| 40,000
<AL > 420,000 635,000 A215,000
O 20208 22 XYMHY SHEXZAY 175,000
o SHE FEOS, BA, 2 T2EXH
50,000,000& = 14| 50,000
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I: 500 2X3
2 520 Al - SHIRE2S
8: 521 Al- SHI2X3S (9 &9)
¥-p-g-=2 0 Ak o FHE ol ok HRS2
O DYSHX SHLIGS KAerE AMEE
2,000,0002! * 14! 2,000
O DEAD 918 LSBT AMAL &XIA
15,000,0008 * 14! 15,000
O BBE =Al 298 X 15,000,0008 * 14! 15,000
O Ol#A DSSH HAIAE &X  20,000,0008 * 244 40,000
< BRI > 1,778,243 1,656,772 121,471
O =AHZ0 835,759,0002! * 14! 835,759
OJNZEZEN4ZN 2HRXNSB0 4elA
149,064,0002! * 14! 149,064
O S0{ZE ZOHel FEIHEAY 3,420,0008 * 14! 3,420
O S&S HL2RO0ILE S g2 20,000,000 * 14! 20,000
O S42 HE3NO0ILE S g4 30,000,000 * 14! 30,000
O 2US HEHSHEI2 JHIA THAS  50,000,0008 * 14! 50,000
O 2S5 MBAEIEA 0{RI0I=0IE 24 30,000,0008 * 14 30,000
O 2E MEAEEA BT &3 20,000,0002 * 14! 20,000
O 2E P=2OME 9y YRS L &
50,000,000 * 14! 50,000
O 25 HO0DE YEAE &3 30,000,0002! * 14! 30,000
O NES HFOLE S2I 1Al 30,000,0002! * 14! 30,000
O OlAE 2S0HIE CCTV & X 50,000,000 * 14! 50,000
O 248 HMBHzoly 42 2817 &X
20,000,000 * 14! 20,000
O S48 ZYG0= &2 MSAL X4
30,000,000 * 14! 30,000
SCE SAOIE A2 DA 30,000,000 * 14! 30,000
O A5 2S0IE FHE 24 L &7
50,000,000 * 14! 50,000
O 4£5% 20/28Y Hei==g DM 30,000,0008 * 14 30,000
O A5E DYUNHE =S4 g+ 70,000,000 * 14! 70,000
O KIS LYELR O0ISOIE 24 30,000,0008 * 14 30,000
O AJIS MBIOIIHE 22 DI 30,000,000 * 14! 30,000
O KIS ROIE2 YSAE | 30,000,000 * 14! 30,000
O MRS HFOIME ©X W €2 EX 50,000,008 * 14 50,000
O 2HE MSOOIIE AZAH RH  30,000,0008 * 14! 30,000
O BHES 22BCY =24 9w+ 50,000,000 * 14! 50,000
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